

На безрыбье и Мамедова глава: в Березовском районе завершилась управленческая чехарда

В Березовском районе появился официально назначенный руководитель – им стала Елена Мамедова, ранее занимавшая должность заместителя главы по финансово-экономическим вопросам.

Новым главой Березовского района стала Елена Мамедова

На сессии районного совета депутатов за кандидатуру Елены Мамедовой проголосовали все 19 присутствующих депутатов.

– Желаем Елене Валерьевне успехов в дальнейшей работе на благо Березовского района и его жителей. Пусть накопленный опыт, профессионализм помогут в решении любых задач! – выступили с поздравлением в адрес нового главы единороссы.

Елена Мамедова

Как добавляет информационное агентство «Запад 24», кандидатуру Елены Мамедовой на пост главы Березовского района поддержало именно региональное отделение партии «Единая Россия», так как «выбирать особо и не приходилось, других достойных просто не нашлось».

Напомним, что Березовский район лишился главы еще в декабре 2023 года, когда стремительным образом завершилась карьера Виктора Швецова, управлявшего территорией без малого десять лет.



- Восьмого декабря стало известно, что Виктор Андреевич попал под прицел прокуратуры, причем – федеральной. Заместитель генерального прокурора Российской Федерации Дмитрий Демешин сообщил, что к Швецову имеются определенные вопросы по поводу отчуждения муниципальных земель.
- 12 декабря Виктор Швецов уходит в отставку с формулировкой «по собственному желанию». Заявление мэра в срочном порядке было рассмотрено и одобрено районными парламентариями на экстренном заседании внеочередной сессии.
- 13 декабря экс-мэр Березовского района был задержан оперативниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Красноярскому краю. По информации региональной прокуратуры, по месту жительства Виктора Швецова и в администрации района проводились обыски и выемка документов.
- 14 декабря Железнодорожный районный суд Красноярска заключил Виктора Швецова под стражу. В отношении него возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий. Согласно данным прокуратуры, в период с октября 2017 по февраль 2018 года Швецов подписал документы о переводе трех земельных участков общей площадью 720 тысяч квадратных метров из категорий сельскохозяйственного назначения и лесного фонда в иную категорию. По версии следствия, после изменения категории земель бывший чиновник передал участки в аренду компании «Бирюса». Позже, используя документы, предположительно содержащие недостоверные сведения о введении в эксплуатацию объектов недвижимости, земля была продана физическим лицам по заниженной стоимости.



Виктор Швецов

После того как Виктор Швецов ушел в отставку «по собственному желанию» и уже без всякого желания с его стороны был помещен в СИЗО, обязанности главы Березовского района исполнял первый заместитель Александр Крестьянинов. Последний, видимо, рассчитывал в скором времени занять кресло бывшего шефа, но у администраторов из Серого дома были другие планы.

Краевые власти попробовали осуществить, казалось бы, проверенный прием – перевести мэра из проблемной территории (тактично промолчим, что большая часть проблем – это заслуга самого главы) на освободившееся место. На пост руководителя Березовского района был предложен Сергей Галатов, который по удачному стечению обстоятельств покинул кресло главы Уярского района в декабре 2023 года.

– Уярский перебежчик не успел даже заявиться на конкурс и тоже попал под уголовку, но уже успел побывать в администрации Березовского района, где ему не понравился кабинет, кресло и прочие

чиновничьи атрибуты, о чем он незамедлительно высказал претензии будущим подчиненным. Под Галатова даже объявили конкурс, который пришлось саботировать и, по сути, слить, – передает «Запад 24».

Сергей Галатов

После таких управленческих кульбитов и.о. Березовского района Александр Крестьянинов заметно приуныл – он ушел на больничный, тем самым прекратив борьбу за пост главы. Именно в этот момент в поле зрения краевых администраторов оказалась Елена Мамедова, которую от дефицита кандидатур и начали продвигать в руководители Березовского района.

Автор: Александр Тубин
© Babr24.com



ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК

👁 17447

16.08.2024, 14:22

👍 159

URL: <https://babr24.com/?IDE=263793>

Bytes: 4800 / 4137

Версия для печати

Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1507** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)